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Voditelj emisije: Državni sekretar za regionalni razvoj u Ministarstvu ekonomije i regionalnog razvoja, Dejan 
Jovanović i ambasador Slovačke republike u Srbiji Igor Furđik svečano su otvorili poslovni i inovativni centar u 
Bačkom Petrovcu. Pomenuti centar će biti dom početnika u biznisu kojima je pored infrastrukturne, u prvim 
godinama poslovanja potrebna i savetodavna pomoć. 
 
Autor priloga : Državni sekretar za regionalni razvoj Dejan Jovanović rekao je da su ovakvi centri veoma važni za 
podizanje konkurentnosti malih i srednjih preduzeća, i da povoljno utiču na razvoj preduzetništva, zapošljavanje i 
razvoj čitavog regiona. 
 
Dejan Jovanović, državni sekretar za regionalni razvoj MERR : Zadovoljstvo mi je da danas otvaramo poslovno 
– inovativni centar u Bačkom Petrovcu imati u vidu da je saradnja sa Slovačkom vladom teče u najboljem smeru, 
najpre po pitanju razvojnih projekata “ Slovak Aid ” i Fonda Bratislava Beograd, već značajne projekte isfinansirali u 
Republici Srbiji. Poslovno – inovativni centar u Bačkom Petrovcu odličan je za razvoj konkurentnosti za razvoj malih 
i srednjih preduzeća u ovom kraju. U celoj, južnobački okrug je već veoma razvijen sa stanovišta koncentracije malih 
i srednjih preduzeća i u njemu i Beogradu se ukupno nalazi 40 % svih malih i srednjih preduzeća u Srbiji. Ovakvi 
projekti utiču na razvoj preduzetništva, na zapošljavanje i na razvoj čitavog regiona, i u tom smislu imaće punu 
podršku Ministarstva ekonomije i regionalnog razvoja. 
 
Autor priloga : Ambasador Slovačke u Srbiji, Igor Furđik istakao je da je slovačka Vlada kroz Agenciju za 
međunarodnu saradnju od 2003. godine do danas realizovala oko 90 različitih projekata u Srbiji u iznosu oko 9 
miliona evra. On je rekao da su se projekti odnosili na podršku regionalnom razvoju, razvoju infrastrukture i 
preduzetništva, integraciju Srbije u međunarodna udruženja kao i u projekte koji su za cilj imali stvaranje građanskog 
društva.   
 

 


